SUPPLEMENTAL LABELING

DuPont Agricultural Products

"..... A Growing Partnership With Nature"

DUPONT™ASSURE II HERBICIDE

FOR USE IN EUCALYPTUS
PLANTATIONS
IN THE STATE OF HAWAII

DUPONT™ ASSURE II HERBICIDE

EPA Reg. No. 352-541

FOR USE IN CONTROL OF ANNUAL AND PERENNIAL GRASSES IN EUCALYPTUS PLANTATIONS IN THE STATE OF HAWAII

DIRECTIONS FOR USE

It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling.

DuPont™ ASSURE® II herbicide is a selective postemergence herbicide recommended for control of annual and perennial grasses in Eucalyptus. Applied at recommended rates and timing, ASSURE® II herbicide will control emerged grasses. Subsequent flushes of grasses require additional treatment.

HOW TO USE

Use a tractor sprayer properly calibrated to a constant speed and rate of delivery.

Apply ASSURE® II as a broadcast spray at a rate of 15 to 30 fl oz of product per acre per application in Eucalyptus fields. A maximum of 4 applications may be made per year.

WEEDS CONTROLLED

Para grass - Panicum muticum Crab grass - Digitaria spp.

WEEDS PARTIALLY CONTROLLED

Torpedo grass - Panicum repens

USE PRECAUTIONS

Do not apply more than 60 fl oz of ASSURE® II herbicide per acre per year in Eucalyptus.

IMPORTANT

BEFORE USING ASSURE® II, READ AND FOLLOW ALL APPLICABLE DIRECTIONS, RESTRICTIONS AND PRECAUTIONS ON THE EPA-REGISTERED LABEL.

This bulletin contains new or supplemental instructions for use of this product which do not appear on the EPA-registered package label. Follow the instructions carefully.

This labeling must be in the possession of the user at the time of pesticide application.

ACCEPTED

JUN 1 0 2002

Under the Federal Insecticide, Fungloide, and Rodenticide Act, as amended, for the pesticide registered under EPA Reg. No 352-54

DR-193 042202